MATEMATUKA

Anre6pg

CpenHee
apndomeTnyeckoe
(2 YacTb)

I Yyuutenb matemMaTmukm n MHOPMaTUKK
U™ MAOQY «Jlnuen Ne 37» r. CapartoB
['ywmHa NpuHa HukonaesHa
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Llenb : cdpopmMunpoBaTb NOHATUE
cpegHen CKOPOCTU OABMXKEHNA U
Hay4YnTCA HaXxoauTb CPEOHIO
CKOPOCTb ABWMXEHUA.
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YCTHbIN cYeT

3,18-1,08 2,06+ 1,04
54%0,1 4,08:4
40:4  0,8:0,2
100:0,1 5,77 +0,23
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UenoBek wWen 2 4 co CKOPOCThLIO 4,6
KM/4 1N 3 4 CO cKOpoCTbto 5,1 kKm/4. C
KakoOW TMOCTOSAHHOW CKOPOCTbIO OH
OOIMKEH ObIN naTn, 4Tobbl NPONTN TO
XXe pacCTodHME 3a TO XKe Bpem4da?

Pemenue :

2. 24,5:5=49 (xm/u)

OTtBet: CpejiHss CKOPOCTh ABMKEHUS 4,9 kM/d
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.rr. 1. Uto 0003Ha4aeT MpOU3BEACHHUS
4,6 *2;5,1*37

2. Uto 0003HaYaCT BEIPAXKCHUC
46 *2+51*37

3.Kak Ha3pIBalOT CKOPOCTb B JIAHHOH
3aa4e”?

4. Ilpuaymante CBOKO 3a7a4y , B KOTOpPOU
MOXXHO BBIYHCIIUTHL CPEIHIOK  CKOPOCTH
“‘I JIBUKEHUS !
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IS 3a nepsbiit yac nbnkHUK npowen 10,8 kM, 3a BTOpoit 9,4 kM M 3a
TpeThii 9,1 kM. CKONBbKO KHJIOMETPOB B CPEAHEM NPOXOAUN JIBDKHHK 32
qac?

3agaua Ne 2

Tokaps TouMn Tpu oauHakoBeie Aetany. [lepByro aetans oH 06T0-
ywi 3a | MuH, BTOpYIO 3a 56 ¢ 1 TpeTblo 3a 1 MuH 1 ¢. Kakoe Bpems B
([ CpeAHEM OH 3aTpaTui Ha 00paboTKy oaHol aeranu?

3agaua Ne 3
B3peiurBaHHEM YCTaHOBMJIM Macchl nATH oBell: 28,5 kr, 32,6 «r,
35,1 kr, 30,3 xr u 27 kr. BeIMUC/IHTD CPEAHIOIO MAcCy OBELL.
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PaboTa ¢ y4eOHUKOM
Ne 1470 (0)
Ne 1472
Ne 1476

T Ne 1487 (B,A)

N21488 (a,0)



+
Anrebpa

CKOpOCTbrO 50 KM/JY 1N ewle 120 KM CO
ckopocTbito 40 km/4. Hawuaute
CpeaHol CKOPOCTb MOTOLMKIIUCTA
Ha BCEM nyTn.

2. Hanoute cpegHee
‘apudmeTunyeckoe vucen : 4,72 ; 4,05 ;
3,22;3,76;414,16
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OMALWHEE SAOAHWE
[138
Ne 1459 (0)
Ne 1497
Ne 1499




